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Az ECOOL Kft. 1995-óta folyamatosan fejleszti a kor hardver, szoftver, minőségbiztosítási rendszer igényeinek megfelelően saját számítógépes Fluid Management rendszerét.




SZOFTVER

A program, a közismert számítógépes rendszereken gond nélkül, stabilan, megbízhatóan fut, továbbá illeszthető  a használatos minőségbiztosítási rendszerekhez. 2000-ben került kifejlesztésre a BAR rendszerrel bővített verzió, amely segítségével a vonalkódos rendszer adta lehetőségeket aknáztuk ki. A kibővített program csökkenti, kiküszöböli a Fluid Management kollégák adminisztrációs terheit és hibázási lehetőségeit.

2007-ben az ECOOL Kft. új alapokra helyezve bevezette az „EFMS” néven futó Fluid Management programot, mely a mai kor elvárásainak megfelelően lehetőséget nyújt partnerei számára, hogy a feltöltött adatokat online  is elérje az internetről.



FUNKCIÓK


A program segítségével minden üzemet, gépet, kenési pontot vonalkóddal látunk el. A kenési pontok felvételekor készítjük el a fényképekkel ellátott gépkartonokat. A gépkartonokon rögzítjük az üzem, gép, kenési pont megnevezését, vonalkódját a kenőanyag típusát, mennyiségét, koncentrációját és az elvégzendő munkák típusát (ellenőrzés, utántöltés, csere), periódusát üzemórában. Az így elkészített gépkartonok alapján a csoportvezetők névre szóló munkalapokon adják ki a munkát. Előkalkulációk készíthetők a felhasználó által megadott tetszés szerinti intervallumra, mely segítségével a Megbízóink meg tudják tervezni a kenőanyag-költségeiket. A vonalkód-leolvasó segítségével a Fluid Management kollégák rögzítik a betöltött kenőanyag mennyiségét, típusát (melyet szintén a kenőanyaggyártó vonalkódjai alapján azonosítanak be) és a vízzel keverhető hűtő-kenő folyadékok mért paramétereit (pH, koncentráció). A heti vagy havi esedékességű kenőanyag-vizsgálatok a programba közvetlenül kerülnek berögzítésre.



TELJES BIZTONSÁG ÉS KONTROLL

A rögzített adatok alapján tudunk tetszés szerinti időintervallumra diagramokkal támogatott (akár kenési pontokra, kenőanyag típusokra lebontott) felhasználási statisztikát készíteni. Ez a statisztika adja a Fluid Management heti, vagy havi jelentéseinek pillérét, melyet kiegészítünk a kollégáink által tapasztaltakkal.

Az így kialakított professzionális rendszer biztosítja Megbízóink számára a legnagyobb biztonságot és kontrolt a kenőanyag felhasználásában és termelőgépei üzemelésében.
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